
STEINERSKOLENE I NORGE

Steinerskolen har mål om å skape en livslang motivasjon for læring, 
gjennom engasjement, nysgjerrighet og undring. Konseptet Steinerskolen 
er bygget på at elevene blir engasjert og interessert av lærerens 
formidling og kunnskap, at de med sin fantasi og skapertrang utforsker 
og lærer verden å kjenne. Kunnskapen lagres som sanseinntrykk, som 
opplevelser, og som tekster formulert med egne ord. Derfor bruker vi få 
lærebøker og teknologiske verktøy. Steinerskolens læreplan finner du på 
steinerskolen.no.

STEINERBARNEHAGENE I NORGE

«Ta imot barnet med ærefrykt, oppdra det i kjærlighet og la det gå i frihet».  
Barnet kommer til barnehagen med forventning om omsorg, beskyttelse og 
varme. Det ønsker seg tid til lek og hvile, omgang med små og store, hjelp 
til å bli stor. Medarbeiderne i barnehagen skal være både omsorgspersoner, 
venner og forbilder. Å se barnet i øyeblikket, ta dets aktuelle 
virkelighetsopplevelse på alvor, er en stor og alvorlig oppgave som krever 
både oppmerksomt nærvær og kunnskap. Les mer om Steinerbarnehagene 
på nettsiden steinerbarnehagene.no.

STEINERSKOLEN I KRISTIANSAND
Trymsvei 13
4631 Kristiansand
Telefon: 38 07 97 30
Epost: kristiansand@steinerskolen.no
Nettside: steinerkrs.no

ALVEJORDET
Andreas Kjærs vei 77 
4615 Kristiansand
Telefon: 38 02 17 10
Epost: post@alvejordet.no
Nettside: alvejordet.no 

 

BLÅMANN
Trymsvei 13
4631 Kristiansand
Telefon: 94 00 43 86 / 96 94 79 94
Epost: blamann@steinerbarnehage.no

INFORMASJONSBOD
Her får du utdelt program og kart 
over området. Vi har også veksel-
bod. Vi tror på barnas glede med å 
ha en egen mynt i hånden som de 
kan bruke på markedet, og her kan 
du veksle fra Vipps til kontanter. 
Aktivitetene koster 20 kroner.

AKTIVITETER
Å styrke kroppens bevegelighet 
gjennom aktivitet er viktig i Stein-
erpedagogikken. Aktivitetene på 
vårmarkedet er utviklet for at barna 
kan få utfolde seg og ha spen-
nende opplevelser. Alle som vil kan 
prøve seg på stylter, utfordre en 
venn i Kjepphestløypa, eller teste 
treffsikkerheten med Flødebolleka-
tapulten og Kaste-på-boks. 

MAT & DRIKKE
I Steinerbarnehagene er matlaging 
en prioritert pedagogisk aktivitet. 
Hver avdeling har eget kjøkken 
hvor voksne og barn baker og lager 
mat i fellesskap. Barna er med på 
å vaske, skrelle, kutte og smake 
grønnsaker.

På skolen tar elevene del i alle 
prosesser - fra frøet sås og poteten 
settes i jorda, til avlingen er klar til 
å høstes. Ta en tur innom skoleha-
gen vår og besøk elevenes plante-
bod. Elevene selger selvsådde urter 
og grønnsaker. 

I Det Salte Kjøkken kan du nyte et 
vegetarmåltid, og på Det Søte Kjøk-
ken finner du noe godt til kaffen. 
All maten er produsert med en høy 
andel av økologiske og biodynami-
ske råvarer.

SALGSBODER
I Steinerpedagogikken vektlegges 
det at leketøy er laget av naturma-
terialer. Treklosser, dukker av ull og 
bomull, biler, dyr og figurer i tre. 
Når noe går i stykker, kan barn og 
voksne i fellesskap reparere leken 
med trelim eller nål og tråd.

I barnehagenes salgsboder finner 
du vakre produkter av naturmate-
riale som du kan ta med hjem eller 
gi i gave. I skolens salgsbod finnes 
steinerpedagogisk materiell som 
elevene elsker: Stockmar farger 
og maling, silkebøker og elevenes 
favoritt: bivoks i alle farger.

UTSTILLINGER
Steinerpedagogikken tar i bruk 
tegning, maling, sang, musikk, 
håndverk og praktisk arbeid som 
en integrert del av undervisningen. 

Vårmarkedet viser flere utstillinger 
med elevarbeid: blant annet en 
presentasjon av elevarbeid fra 1. til 
10. klasse og en utsmykning av vin-
duene i Det Salte Kjøkken, produs-
ert av elevene på ungdomstrinnet. 

PROGRAM
Se kartet i midten for plassering.

11.00   Vårmarkedet åpnes ved den nye fotballbanen
  4. klasse spiller fiolin

11.15 – 15.00 Salgsbodene og aktivitetene er åpne

11.15 – 15.00 Det Salte og Det Søte Kjøkken er åpne
  
11.30 – 11.50 Alvejordets Marionette teater- Froskeprinsen

12.00 – 13.00 Sirkusforestilling av og med elevene på skolen  

13.00 – 13.20 Alvejordets Marionetteteater - Froskeprinsen 

13.00 – 15.00 Lag din egen frøbombe 

13.00 – 14.00   Trearbeid i sløyden

13:30  Katta-i-sekken 

14.00 – 14.30 Teaterforestillingen Det flyvende Koffertsirkus 

14.30  Kunngjøring: Vinneren av Dugnadslotteriet 

15.00   Vårmarkedet avsluttes. Vel hjem!

Annet:   Kakelotteri 12.45, 13.15, 14.15 (eventuelt ekstra-  
  trekning 14.45). Man må være til stede ved  
  Alvejordets salgsbod under trekningen for å vinne

Velkommen til Vårmarked!

Steinerskoler og Steinerbarnehager 
verden over har som pedagogisk 
praksis å observere årets gang med 
årstidsfester. Festene er ment for å 
styrke elevenes opplevelse av rytme, 
sosialt fellesskap, og for å fremme 
elevenes forbindelse med naturen. 
Vårmarkedet er en del av dette år-
shjulet, og tradisjonen tro feirer vi at 
våren har gjort sitt inntog!

INFORMASJONSBOD
I informasjonsboden får du utdelt 
programmet og kart over området. 
Vi har også vekselbod, og her kan 
du veksle fra Vipps til kontanter. Vi 
tror på barnas glede med å ha en 
egen mynt i hånden som de kan 
bruke på markedet. Alle aktivitet- 
ene koster 20 kroner.

SALGSBODER
Skolen har fått en ny plantebod 
ved skolehagen. Her finner du et 
utvalg av økologisk dyrkede plant-
er og produkter, alle laget med 
kjærlighet av våre elever i hage-
bruk, et fag på skolen.

I barnehagenes salgsboder finner 
du vakre produkter av naturmate-
riale som du kan ta med hjem eller 
gi i gave. 

I skolens salgsbod finnes steiner-
pedagogisk materiell som elevene 
elsker: Stockmar farger og maling, 

silkebøker og elevenes favoritt: 
bivoks i alle farger.

I Steinerpedagogikken vektlegges 
det at leketøy er laget av naturma-
terialer. Treklosser, dukker av ull og 
bomull, biler, dyr og figurer i tre. 
Når noe går i stykker, kan barn og 
voksne i fellesskap reparere lekene 
med trelim eller nål og tråd. 

MAT & DRIKKE
I Det Salte Kjøkken kan du nyte et 
vegetarmåltid, og på Det Søte Kjøk-
ken finner du noe godt til kaffen. 
All maten er produsert med en høy 
andel av økologiske og biodynami-
ske råvarer.

I Steinerbarnehagene er matlaging 
en prioritert pedagogisk aktivitet. 
Hver avdeling har eget kjøkken 
hvor voksne og barn baker og lager 
mat sammen. Barna er med på 
å vaske, skrelle, kutte og smake 
grønnsaker.

UTSTILLING
På vårmarkedet finner du en pre-
sentasjon av elevarbeid fra 1. til  
10. Klasse.

Steinerpedagogikken tar i bruk 
tegning, maling, sang, musikk, 
håndverk og praktisk arbeid som 
en integrert del av undervisningen. 

PROGRAM
Se kartet i midten for plassering.

11.00   Vårmarkedet åpnes 
  Sang av elever på Steinerskolen

11.15 – 15.00 Salgsbodene og aktivitetene er åpne

11.15 – 15.00 Det Salte og Det Søte Kjøkken er åpne
  
11.30 – 11.50 Eventyrstund i Blåmann barnehage

12.00 – 13.00 Sirkusforestilling av og med elevene på skolen 

13.00 – 13.20 Eventyrstund i Blåmann barnehage

13.30 – 14.00 Skuespill av elever på Steinerskolen i hovedbygget 

14.00 – 14.30    Teaterforestillingen Det flyvende Koffertsirkus  

14:30  Prisutdeling kjepphestløpet og åpning av  
  katta-i-sekken

14.30 – 15.00 Katta-i-sekken

15.00   Vårmarkedet avsluttes. Vel hjem!

Annet:   Kakelotteri 12.15, 13.15, 14.15  
  (eventuelt ekstratrekning 14.45)

Velkommen til Vårmarked!
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programmet og kart over området. 
Vi har også vekselbod, og her kan 
du veksle fra Vipps til kontanter. Vi 
tror på barnas glede med å ha en 
egen mynt i hånden som de kan 
bruke på markedet. Alle aktivitet- 
ene koster 20 kroner.

SALGSBODER
Skolen har fått en ny plantebod 
ved skolehagen. Her finner du et 
utvalg av økologisk dyrkede plant-
er og produkter, alle laget med 
kjærlighet av våre elever i hage-
bruk, et fag på skolen.

I barnehagenes salgsboder finner 
du vakre produkter av naturmate-
riale som du kan ta med hjem eller 
gi i gave. 

I skolens salgsbod finnes steiner-
pedagogisk materiell som elevene 
elsker: Stockmar farger og maling, 

silkebøker og elevenes favoritt: 
bivoks i alle farger.

I Steinerpedagogikken vektlegges 
det at leketøy er laget av naturma-
terialer. Treklosser, dukker av ull og 
bomull, biler, dyr og figurer i tre. 
Når noe går i stykker, kan barn og 
voksne i fellesskap reparere lekene 
med trelim eller nål og tråd. 

MAT & DRIKKE
I Det Salte Kjøkken kan du nyte et 
vegetarmåltid, og på Det Søte Kjøk-
ken finner du noe godt til kaffen. 
All maten er produsert med en høy 
andel av økologiske og biodynami-
ske råvarer.

I Steinerbarnehagene er matlaging 
en prioritert pedagogisk aktivitet. 
Hver avdeling har eget kjøkken 
hvor voksne og barn baker og lager 
mat sammen. Barna er med på 
å vaske, skrelle, kutte og smake 
grønnsaker.

UTSTILLING
På vårmarkedet finner du en pre-
sentasjon av elevarbeid fra 1. til  
10. Klasse.

Steinerpedagogikken tar i bruk 
tegning, maling, sang, musikk, 
håndverk og praktisk arbeid som 
en integrert del av undervisningen. 

PROGRAM
Se kartet i midten for plassering.

11.00   Vårmarkedet åpnes 
  Sang av elever på Steinerskolen

11.15 – 15.00 Salgsbodene og aktivitetene er åpne

11.15 – 15.00 Det Salte og Det Søte Kjøkken er åpne
  
11.30 – 11.50 Eventyrstund i Blåmann barnehage

12.00 – 13.00 Sirkusforestilling av og med elevene på skolen 

13.00 – 13.20 Eventyrstund i Blåmann barnehage

13.30 – 14.00 Skuespill av elever på Steinerskolen i hovedbygget 

14.00 – 14.30    Teaterforestillingen Det flyvende Koffertsirkus  

14:30  Prisutdeling kjepphestløpet og åpning av  
  katta-i-sekken

14.30 – 15.00 Katta-i-sekken

15.00   Vårmarkedet avsluttes. Vel hjem!

Annet:   Kakelotteri 12.15, 13.15, 14.15  
  (eventuelt ekstratrekning 14.45)

Velkommen til Vårmarked!



STEINERSKOLENE I NORGE

Steinerskolen har mål om å skape en livslang motivasjon for læring, 
gjennom engasjement, nysgjerrighet og undring. Konseptet Steinerskolen 
er bygget på at elevene blir engasjert og interessert av lærerens 
formidling og kunnskap, at de med sin fantasi og skapertrang utforsker 
og lærer verden å kjenne. Kunnskapen lagres som sanseinntrykk, som 
opplevelser, og som tekster formulert med egne ord. Derfor bruker vi få 
lærebøker og teknologiske verktøy. Steinerskolens læreplan finner du på 
steinerskolen.no.

STEINERBARNEHAGENE I NORGE

«Ta imot barnet med ærefrykt, oppdra det i kjærlighet og la det gå i frihet».  
Barnet kommer til barnehagen med forventning om omsorg, beskyttelse og 
varme. Det ønsker seg tid til lek og hvile, omgang med små og store, hjelp 
til å bli stor. Medarbeiderne i barnehagen skal være både omsorgspersoner, 
venner og forbilder. Å se barnet i øyeblikket, ta dets aktuelle 
virkelighetsopplevelse på alvor, er en stor og alvorlig oppgave som krever 
både oppmerksomt nærvær og kunnskap. Les mer om Steinerbarnehagene 
på nettsiden steinerbarnehagene.no.

STEINERSKOLEN I KRISTIANSAND
Trymsvei 13
4631 Kristiansand
Telefon: 38 07 97 30
Epost: kristiansand@steinerskolen.no
Nettside: steinerkrs.no

ALVEJORDET
Andreas Kjærs vei 77 
4615 Kristiansand
Telefon: 38 02 17 10
Epost: post@alvejordet.no
Nettside: alvejordet.no 

 

BLÅMANN
Trymsvei 13
4631 Kristiansand
Telefon: 94 00 43 86 / 96 94 79 94
Epost: blamann@steinerbarnehage.no

INFORMASJONSBOD
Her får du utdelt program og kart 
over området. Vi har også veksel-
bod. Vi tror på barnas glede med å 
ha en egen mynt i hånden som de 
kan bruke på markedet, og her kan 
du veksle fra Vipps til kontanter. 
Aktivitetene koster 20 kroner.

AKTIVITETER
Å styrke kroppens bevegelighet 
gjennom aktivitet er viktig i Stein-
erpedagogikken. Aktivitetene på 
vårmarkedet er utviklet for at barna 
kan få utfolde seg og ha spen-
nende opplevelser. Alle som vil kan 
prøve seg på stylter, utfordre en 
venn i Kjepphestløypa, eller teste 
treffsikkerheten med Flødebolleka-
tapulten og Kaste-på-boks. 

MAT & DRIKKE
I Steinerbarnehagene er matlaging 
en prioritert pedagogisk aktivitet. 
Hver avdeling har eget kjøkken 
hvor voksne og barn baker og lager 
mat i fellesskap. Barna er med på 
å vaske, skrelle, kutte og smake 
grønnsaker.

På skolen tar elevene del i alle 
prosesser - fra frøet sås og poteten 
settes i jorda, til avlingen er klar til 
å høstes. Ta en tur innom skoleha-
gen vår og besøk elevenes plante-
bod. Elevene selger selvsådde urter 
og grønnsaker. 

I Det Salte Kjøkken kan du nyte et 
vegetarmåltid, og på Det Søte Kjøk-
ken finner du noe godt til kaffen. 
All maten er produsert med en høy 
andel av økologiske og biodynami-
ske råvarer.

SALGSBODER
I Steinerpedagogikken vektlegges 
det at leketøy er laget av naturma-
terialer. Treklosser, dukker av ull og 
bomull, biler, dyr og figurer i tre. 
Når noe går i stykker, kan barn og 
voksne i fellesskap reparere leken 
med trelim eller nål og tråd.

I barnehagenes salgsboder finner 
du vakre produkter av naturmate-
riale som du kan ta med hjem eller 
gi i gave. I skolens salgsbod finnes 
steinerpedagogisk materiell som 
elevene elsker: Stockmar farger 
og maling, silkebøker og elevenes 
favoritt: bivoks i alle farger.

UTSTILLINGER
Steinerpedagogikken tar i bruk 
tegning, maling, sang, musikk, 
håndverk og praktisk arbeid som 
en integrert del av undervisningen. 

Vårmarkedet viser flere utstillinger 
med elevarbeid: blant annet en 
presentasjon av elevarbeid fra 1. til 
10. klasse og en utsmykning av vin-
duene i Det Salte Kjøkken, produs-
ert av elevene på ungdomstrinnet. 

PROGRAM
Se kartet i midten for plassering.

11.00   Vårmarkedet åpnes ved den nye fotballbanen
  4. klasse spiller fiolin

11.15 – 15.00 Salgsbodene og aktivitetene er åpne

11.15 – 15.00 Det Salte og Det Søte Kjøkken er åpne
  
11.30 – 11.50 Alvejordets Marionette teater- Froskeprinsen

12.00 – 13.00 Sirkusforestilling av og med elevene på skolen  

13.00 – 13.20 Alvejordets Marionetteteater - Froskeprinsen 

13.00 – 15.00 Lag din egen frøbombe 

13.00 – 14.00   Trearbeid i sløyden

13:30  Katta-i-sekken 

14.00 – 14.30 Teaterforestillingen Det flyvende Koffertsirkus 

14.30  Kunngjøring: Vinneren av Dugnadslotteriet 

15.00   Vårmarkedet avsluttes. Vel hjem!

Annet:   Kakelotteri 12.45, 13.15, 14.15 (eventuelt ekstra-  
  trekning 14.45). Man må være til stede ved  
  Alvejordets salgsbod under trekningen for å vinne

Velkommen til Vårmarked!

Steinerskoler og Steinerbarnehager 
verden over har som pedagogisk 
praksis å observere årets gang med 
årstidsfester. Festene er ment for å 
styrke elevenes opplevelse av rytme, 
sosialt fellesskap, og for å fremme 
elevenes forbindelse med naturen. 
Vårmarkedet er en del av dette år-
shjulet, og tradisjonen tro feirer vi at 
våren har gjort sitt inntog!

INFORMASJONSBOD
I informasjonsboden får du utdelt 
programmet og kart over området. 
Vi har også vekselbod, og her kan 
du veksle fra Vipps til kontanter. Vi 
tror på barnas glede med å ha en 
egen mynt i hånden som de kan 
bruke på markedet. Alle aktivitet- 
ene koster 20 kroner.

SALGSBODER
Skolen har fått en ny plantebod 
ved skolehagen. Her finner du et 
utvalg av økologisk dyrkede plant-
er og produkter, alle laget med 
kjærlighet av våre elever i hage-
bruk, et fag på skolen.

I barnehagenes salgsboder finner 
du vakre produkter av naturmate-
riale som du kan ta med hjem eller 
gi i gave. 

I skolens salgsbod finnes steiner-
pedagogisk materiell som elevene 
elsker: Stockmar farger og maling, 

silkebøker og elevenes favoritt: 
bivoks i alle farger.

I Steinerpedagogikken vektlegges 
det at leketøy er laget av naturma-
terialer. Treklosser, dukker av ull og 
bomull, biler, dyr og figurer i tre. 
Når noe går i stykker, kan barn og 
voksne i fellesskap reparere lekene 
med trelim eller nål og tråd. 

MAT & DRIKKE
I Det Salte Kjøkken kan du nyte et 
vegetarmåltid, og på Det Søte Kjøk-
ken finner du noe godt til kaffen. 
All maten er produsert med en høy 
andel av økologiske og biodynami-
ske råvarer.

I Steinerbarnehagene er matlaging 
en prioritert pedagogisk aktivitet. 
Hver avdeling har eget kjøkken 
hvor voksne og barn baker og lager 
mat sammen. Barna er med på 
å vaske, skrelle, kutte og smake 
grønnsaker.

UTSTILLING
På vårmarkedet finner du en pre-
sentasjon av elevarbeid fra 1. til  
10. Klasse.

Steinerpedagogikken tar i bruk 
tegning, maling, sang, musikk, 
håndverk og praktisk arbeid som 
en integrert del av undervisningen. 

PROGRAM
Se kartet i midten for plassering.

11.00   Vårmarkedet åpnes 
  Sang av elever på Steinerskolen

11.15 – 15.00 Salgsbodene og aktivitetene er åpne

11.15 – 15.00 Det Salte og Det Søte Kjøkken er åpne
  
11.30 – 11.50 Eventyrstund i Blåmann barnehage

12.00 – 13.00 Sirkusforestilling av og med elevene på skolen 

13.00 – 13.20 Eventyrstund i Blåmann barnehage

13.30 – 14.00 Skuespill av elever på Steinerskolen i hovedbygget 

14.00 – 14.30    Teaterforestillingen Det flyvende Koffertsirkus  

14:30  Prisutdeling kjepphestløpet og åpning av  
  katta-i-sekken

14.30 – 15.00 Katta-i-sekken

15.00   Vårmarkedet avsluttes. Vel hjem!

Annet:   Kakelotteri 12.15, 13.15, 14.15  
  (eventuelt ekstratrekning 14.45)

Velkommen til Vårmarked!



 INFORMASJON 
1.  Vårmarkedets Informasjon- og 

vekselsbod 
2.  Steinerskolens Informasjonsbod

 SALGSBODER
3.  Alvejordet og Blåmanns  

salgsboder
4. Skolehagens plantebod  
5. 9. klasses salgsbod og  

dugnadslotteri 

 UTSTILLINGER
2. Presentasjon av elevarbeid

 MAT & DRIKKE
6.   Det Salte Kjøkken 
7.   Det Søte Kjøkken  
3.   Popcorn og saft  
3.   Kakelotteri  

 AKTIVITETER & PROGRAM
3. Det magiske teltet 
8. Åpning av Vårmarkedet
8. Sirkusforestilling 
9. Kunngjøring: Vinneren av  

9. klasses dugnadslotteri
9. Det Flyvende Koffertsirkus 
10. Alvejordets Dukketeater
11. Ansiktsmaling
12. Frilek for de minste
13. Kjepphestløype
14. Katta-i-sekken 
15. Kaste på boks og Flødebolle- 

katapult
16. Trearbeid i sløyden
17. Lag din egen frøbomber


